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.- ¢ Cual es el poder del Estado que pone en practica las Leyes?

- 12! A) El poder legislativo.

- %] B) El poder ejecutivo.

cccccc
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2.- Las competencias exclusivas de la Junta de Comunidades de
Castilla-La Mancha son:

i=l A) Temas en los que la Junta hace las leyes y las ejecuta.

nnnnnn

importantes y la Junta las desarrolla y se encarga de que se
ejecuten.

%! C) Temas en los que el estado espafiol hace las leyes y la Junta las
""" ejecuta.

3.- Las Cortes de Castilla La Mancha tienen las siguientes funciones:
izl A) Representar a la Junta de Comunidades de Castilla La Mancha.

------
------

------

4.- ; Quién el representante de Castilla-La Mancha fuera de Esparia?
%l A) El Presidente del Gobierno.

------

Mancha.
=l C) El Rey.

5.- La resolucion en la finalizacién del procedimiento administrativo es:
il A) Abandonar la solicitud y dejar el derecho que se pide.

------

oooooo

y no cumple los plazos.

izl C) El acto de la Administracién Publica que resuelve las demandas o
las peticiones que hacen los interesados.
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6.~ Son dias habiles:

izl A) Todos, menos los domingos.

------
------

7.~ Una notificacion por medios electronicos es valida:
i=l A) Siempre desde el dia que la Administracion envia la
notificacion.

izl B) Cuando la persona a la que va destinada accede
"""" electronicamente al contenido de la notificacion.
izl C) Siempre desde el dia habil siguiente al envio de la
"""" notificacion.

8.- ;,Cémo se denomina la férmula por la que un 6rgano
administrativo pasa la titularidad y el ejercicio de la
competencia a otro érgano que depende de él?

il A} Encomienda de gestion.
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9.- ¢ Cudl de estos recursos es un recurso administrativo ordinario?

1=l A) Recurso de Reposicion.

------

il C) Recurso Contencioso Administrativo.

......

10.- Es un derecho individual ejercicio colectivamente por los
empleados publicos:

i=l A) A recibir proteccion en seguridad y salud en el trabajo.

oooooo

a gque sus superiores le informen de sus tareas.

1=l C) A la negociacion colectiva y a participar en establecer las
condiciones de trabajo.
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11.- Los tres principios fundamentales que vienen de la
Constitucion y que se tienen que segquir para el acceso de
empleados publicos son:

i=l A) Igualdad, mérito y legalidad.

il B) Igualdad, mérito y capacidad.
i=l C) Igualdad, integridad y capacidad.

------

......

compromisos de calidad a los que se compromete la
Administracion.

= B) Los Premios a la excelencia y calidad.

------

13.- ; Cémo se llama la persona fisica que utiliza datos
personales por cuenta del responsable del tratamiento?

il A) Encargado del tratamiento.

......
------

------

14.- Las politicas de igualdad son las actuaciones que se hacen
para conseguir:

%] A) Que haya un lenguaje inclusivo.

------

comunidades auténomas.

15.- Segun la Ley 31/1995, de Prevencién de Riesgos
Laborales, cuando haya un riesgo grave que pueda
provocar danos a la salud, los trabajadores deberan:

......
------

oooooo
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16.- ; Cudl es la provincia de Castilla-La Mancha con menos
habitantes?

il A) Cuenca.

......
......

......

17 .- Los rios mas importantes de Castilla-La Mancha son:
i A) El Guadalquivir, el Segura y el Ebro.

l#1 B) El Tajo, el Guadiana, el Jucar y el Segura.

------

18.- ; Qué son los programas y aplicaciones que permiten
trabajar con la informacién?

uuuuuu
------

19.- En Excel, la interseccion de una fila y una columna
forma:

= A) Un rango.

......
------

20.- ; Como se llaman los archivos que enviamos en un
correo electrénico?

il A) Favoritos.

I#1 B) Ficheros adjuntos.

%! C) Asunto del mensaje.

------
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PREGUNTAS DE RESERVA

21.- Espafia se organiza territorialmente en municipios,
provincias y:

iz A) Comarcas.

......
......

------

22.- Segun el Estatuto de Autonomia de Castilla-la
Mancha, la mocion de censura:

=1 A) Tiene que ser aprobada por la mayoria absoluta de
""" las Cortes de Castilla-La Mancha.

%! B) La tiene que proponer por lo menos el 30 por ciento
" de los diputados y diputadas.

iz, C) Si la mocién no tiene apoyo en las Cortes se puede
""" presentar otra en cualgquier momento.

23.- El Consejo de Gobierno:

i A) Es el maximo responsabie de una consejeria.

------
------

24.- L a Administracion Publica esta obligada a dictar
Resolucién y a notificarla. Cuando no lo hace se
produce:

I% A) Resoluciéon caducada.

......
------

25.- ; Cual es la unidad mas pequeia con la que trabaja el
ordenador?

1 A) El Byte.

------
------

------
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